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Передплата
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цї'лии рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2'50 ер. (б кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

аб о '36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш мияости і віри не вовьмеиі, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адміністрацій і 
експедиция >Руслана< під ч. 9. 
у*. Копернина (Лїндого ч. 9 )  Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в Н ад і
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Справозданє про водні дороги.
(X) 3 незвичаііиА* висиленвм намагає 

ся рада державна Атихіснувати короткий 
ще час перед відроі?цібм і старае ся точно 
виконати свою програму праці. В пятницю 
ухвалено в другім читаню інвестицийний 
закон, а в четвер в нічнім засїданю, що 
тревало до 1/24. досьвіта закон про 9-го- 
динний час робочий в угляних копальнях. 
В середу зачне ся розправа над справо- 
зданєм комісиї про водні дороги і длятого 
годить ся наших читателїв познакомити 
з сим предметом, обробленим д-ром Мен- 
ґером вельми основно.

Від почину 2-ої половини XIX. ст. 
осягнули численні важні розвитки у вну
трішнім житю держав і народів високе 
значіне, які спонукували державних керма
ничів, витичити законодавству і адмінїстра- 
циі своїх держав вчасти иньші цїли, як 
перед тим, або уживати иньших середни
ків внутрішної політики, як се доси бува
ло. Бистрий зріст населеня, жите на висшу 
стопу великої части населеня, а ще більше 
змагане широких верств народів до такої 
висшої стопи житя, піднесене добробиту, 
сталого і рухомого капіталу в усіх майже 
культурних краях обидкох половиць сьвіта 
найшли вираз особливо у витнореню і ви- 
досконаленю способів порозуміня і кому
нікацій.

Підчас довгої доби мира від половини 
XIX ст., перериваної лише короткими роз
мірно війнами, найшли важні винайдена на 
тих полях приноровленє в таких розмірах, 
як се в давнїйших столїтях здавало-б ся 
неможливим. Перша половина XIX ст. утво

рила наслідком рішучого почину Наполє- 
она І. так широку і досконалу сіть гостин
ців, з якою не може станути під пару най
більше діло старинного'сьвіта, сіть гостин 
цїв римского цїсарства.

Друга половина XIX ст. довела до 
ужитку пари як двигаючої сили на зелї- 
зницях і пароплавах. Зелїзнича сіть евро- 
пейских і американьских культурних дер
жав нерекисшає тепер що-до значіня для 
руху далеко гостинці, хоч і сі наслідком 
бистрого поступу зелїзниць що-до просто
ру і якости значно розвинули ся. Гостинці 
мають отже тепер задачу в переважній 
части культурних країв, улекшувати кому- 
нїкацию з зелїзницями. Виключними кому
нікаціями є гостинці лише там, де нема 
або де неможлива будова зелїзниць.

Побіч пари виступила як двигаюча 
сила громовина, яка порушае зелїзницї, 
так як передтим вже уживано єї до ско
рого порозуміня між віддаленими місцево
стями. Порозумінь між особами, далеко 
від себе поселеними, є тепер на тисячі кі- 
льометрів скорше і вигіднїйше, як се було 
за наших батьків в тім самім місті з одної 
улицї на другу.

Всі ті середники, всі ті винайденя і 
поступи служать великій цїли, придбати 
для скоро зростаючого числа населеня за
собів до жигя і мимо зростаючого населеня 
пособитн навіть широким верствам до мо
жливості! поліпшеної стопи житя

В усіх культурних краях в наших ча
сах визволених у великій части від війни, 
чуми, голоду і найстрашнїйших форм не- 
вольництва зросло населене в такій мірі, 
як се в жадній добі минувшини не було 
можливо. Нема найменшої познаки, щоби 
зріст населеня і стопа житя широких верств

в найблизших десятилїтях в чім небуд 
змінили ся або погіршили ся. Люди, які 
в Анґлїї, Німеччині і иньших краях зай
мають ся публичними відносинами, беруть 
як підставу для пояснюваня важних пу- 
бличних питань обчислена населеня і по
даткової сили, продукциї і консумциї, а 
заключаючи з минувшини на будуччину, 
глядять на поступ останних десятилїтий 
яко міру для слідуючих десятків літ.

Длятого тепер ніяка державна політи
ка не може відповісти своїй високій зада
чі, наколи не втягне в рахубу високого 
зросту населеня при більшаючій стопі жи
тя широких верств суспільності!.

Побіч справдепіного признана індиві
дуальної сили робочої і приватного почину, 
мусять наші державні керманичі в наших 
часах дбати про безнастанне пособлюванє 
тих сторін державного і суспільного роз
витку, яким пособляти і ними відповідно 
кермувати має на всіх місцях спромогу 
лише держава.

Між задачами, які собі новочасна дер
жавна політика в останних десятилїтях ви
тичила, набрали надзвичайного значіня 
утворене, поправа і пособлюванє водних 
доріг. Теперішні задачі змагають до того, 
або істнуючі ріки приспособити до плавби, 
підняти ся реґуляциї і сплавиости тих при
родних пливучих вод, або будувати штучні 
дороги водні, канали.

Франция, яка з минувших столїтій 
мала простору, вчасти найзнаменитшими 
інжінєрами тогочасними збудовану кана
лову сіть, призначила після страшної во
єнної, політичної і фінансової катастрофи 
з 1871. р. з відвагою і ємкостию законом 
Фрейсинега майже мілїярд франків на по
ліпшене і доповнене каналової сїти. Дїй-

в літах 1897—1901.

Коли огляну ся поза себе та обійму оком 
чотири минулі літа побуту в рускій духовній 
семинариї, то так і манить мене, начеркнути 
хочби лише в невеличкій статні історию сучас
ного, товариского і духовного житя україньскої 
богословскої молодїжи. Огляд сего житя, по 
можности як найбільше вірний і точний, бо спи
саний рукою наочного сьвідка, певно зацікавить 
ширший загал, бо буде він частиною історнї 
так важної для нашого галицкого народа інсти- 
туциї, а заразом образом бутя і змагань питом 
цїв у критичній для них хвилі, яку назвемо ча
сом перелому.

Заким однак перейду до самої річи, мушу 
подати на вступі кілька уваг про саму семина- 
рию та про відносини до неї зі сторони сьвіт
скої інтелїґенциї.

Є фактом незапереченим, що всяка руска 
інтелігентна людина відносить ся до рускої ду
ховної семинариї з дивним якимсь упередже- 
нєм. Яке воно, се упереджене, звідки его поча
ток, яка его основа, про се поговорю.

Зустрінеш ся коли з яким сьвітским чоло
віком, чп то старшим, чи молодшим, в посл'ід- 
нім разі, возьмім зі студентом унїверситета, і за
ведеш з ним розмову про семинарию, то зараз 
і ночуєш від него насьмпнки та дотепи на тему

лінивства, неробства, картярства і тим подібних 
«прикмет» руеких богословів. Подібний суд ви
дасть вже й тепер про семинарию перший ліп
ший ґімназияст вихований під крилами руских 
львівских проводирів молодїжи. З таким самим 
упередженем приходить до семинариї і велика 
часть матуристів. Що більше, ти найдеш навіть 
між самими обжаловуваними, між самими пи- 
томцями, таких, що тобі так само піють про се
минарию. Звідки сей загальний осуд? Пробуймо 
пояснити! Забудьмо на малу хвильку про се
минарию, а погляньмо кругом нас на ціле наше 
національне, політичне, культурне і економічне 
жите. Щож побачимо? Ціле те наше «жите», 
(з малими виїмками, як прим, наукової праці 
в Тов. імени Шевченка), се також нїчо иньшого 
як лінивство, неробство, брак енергії, підприем- 
чивости, витревалости, організації в усякім на
прямі. Значить, коротко, всі ті «прикмети», які 
люди приноровлюють виключно до богословів, 
можна приписати цілій нашій «інтелїґенциї». Сей 
докір віднесемо так до сьвітскої, як і духовної 
інтелїґенциї. — Колиж такі всї, звідкиж прихо
дить декому вимагати, щоби богослови були 
иньшими? Таж се вірні сини свого народа! І хто 
сего вимагає ? Може який сам працьовитий і при
мірник патріот? По більшій части діє ся цілком 
противно. Знаєм прецінь всі, що у нас, як що 
робить ся, то робить ся тільки нечисленними 
одиницями, а загал байдужий на всьо. Нїчо 
дивного, що те саме подибуємо в семинариї І ту 

' загал байдужний, але й ту є одиниці, що не дар

мують і то одиниці відповідно числу і обстави
нам далеко численнїйші і ідейнїйші, як може 
й між сьвітскою молодїжию. Почуєте навіть від 
питомця наріканє на неробство в семинариї, 
будьте певні, що він сам належить як-раз до 
дармоїдів.

Також не повинен ніхто видаїати свого 
осуду неприхильного, не узгляднивши специяль- 
них семинарицких відносин. Критика добра річ, 
коли не виродить ся в злобу.

Буду сгарати ся виказати, що львівска се- 
минария се не дім дармоїдів і ледарів, се не 
галицке Монако, як те писав минулого року 
«Громадский Голос». Але сим не кажу, щоби 
наше заведене було як ідеальне. Се був би дру
гий екстрем. Хиб і недостач ту немало, поправа 

! потрібна, конечна, і на неї мабуть не треба дов
го и чекати. Беручи однак річ так, як она те- 

; пер представляє ся, узглядняючи всї обставини,
! мусимо прийти до далеко не такого осуду, про 
який я згадав переділе. Впрочім хто прочитає 
отсї стрічки до кінця, сам побачить по чиїм бо
ці правда, а де пересада.

Натякнувши про обставини, в яких £жиють 
питомцї, не можу й про них замовчати; се й ко
нечне, бо в тих обставинах треба шукати жере- 
ла всього зла, яке лиш подибуємо в семинариї. 
До неприхильних семинарицких обставин в пер
шім ряді я зачислю велике число людий в від
повідно дуже малім забудованих Де мешкає під 
одним «числом» по вісім, девять людий, ту не
ма що говорити про якусь поважну роботу.
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сно ужито більш мілїярда на сю ціль. 
В найновійшім часі призначено на ту саму 
цїль ще більшу суму.

Також Пруси мали з минувшини про
стору сіть водну. Однак з минувших часів 
построєні канали не могли відповісти ни- 
нїшним вимогам, позаяк могли двигати 
лише кораблі менших розмірів і меншого 
обєму. Кораблі, яких нинішні часи вима
гають, що звичайно в Европі містять по 
600 тон (обєм рівний 2—3 поїздам зелї- 
зницї) а в Америці на каналах мають ще 
більшу обємистість, таких кораблів не мо
жна давнїйшими каналами пускати. Звідси 
походять сі високі суми, яких держави ви
магають тепер для перебудови давнїйших 
каналів.

(Дальше буде).

Д о п и с ь.
Харків.

(Недостаток критики', мале зацікавлене ся літе
ратурою; драми Тогобочного', „абщество разпра- 
странєнїя Грамотності в народв“; виступлене М и

коли Міхньовского).
(Копець).

Що школа така потрібна нам помимо якого-б 
то небудь сепаратизму, або чого-небудь такого 
иньшого подібного, то д. Міхновський, як на до
каз, здав ся на слова такої сьвітлої що-до сьо
го питання неоднобічної людини, як славетний 
діяч по народній осьвітї, небіщик Уміневський. 
Він і по роду свойому і по осьвітї і по ночу- 
тям був чистої кровц великорос, то йому на
віть і найзапеклїйший з ворогів українського 
слова нічого не може, що-до цїкавлющого нас 
питання, закинути. Уміневський написав, що укра
їнська дитина в школі з чужою, незнайомою їй 
мовою московською літературною є в двічи в 
лихійших обставинах педаґоґічних, в'їж така-ж 
дитина московська. Він каже, що недозвіл рідньої 
мови в школї на Україні є велике непорозумінє, 
помилка... Та й взагалі, кажу я від себе, не 
треба Й доказів тому, що се б культурна не
справедливість, яка тільки хиба сліпому розу
мово невбачна е. Отже такі сліпі найшли ся і 
на зборах, та й відняли було голос про такої, 
як на їх темне око, примхи. Вони виразно за
бажали віддати се питане через »правленіє« 
в архів, абож балатирувати його. Послїдне бу- 
ло-б бажанним, бо сьвітлість на зборах перема
гала темноту і можна було мати надію, що 
темнота та від того сьвітла згине, колиб тут не 
примішав ся знаменитий роеийськип формалізм, 
без якого у нас в Росиї і кахикнути не можна.

Визначило ся, що се питання д. Міхновсько 
ге попереду не просунуло ся через інстанциї, а 
головно через президию »Правленій общества 
грамотности» з єї церберами. Через те, бач, во
но не означало ся і у програмі зборів того ве

Тяжко знова питомцям дібратись так, аби разом 
найшли ся люди з однаковими вдачами. Коли 
одному хоче чя читати, другому писати, а рів
ночасно третому грати на скрипці, четвертому 
сьпівати, пятому гуляти і т. д., то щож з того 
всього вийде ? Є вправдї в семинариї музеї, де 
можна учити ся, але кождий музей мусить по
містити в собі пересічно 80 людий і то людий 
молодих, живих. І ту лежить найбільша причи
на »неробства« богословів. Хто упре ся, завізьме 
ся, то вправдї поставить на своїм і найде час і 
місце до роботи, але не кождий і не на довго. 
По короткім часі відбивавсь на здоровлю такого 
питомця кожда недоспана година, найменший 
час, перебутий де в холоднім кутику. До сего 
всього додати треба порохи і взагалі нездоро
вий воздух, які при замкненім і сидячім жжтю 
дуже нехосенно впливають на здоровлє. Фактом 
є, що більша частина питомцїв надавсь скорше 1 
до шпиталя як до семинариї. Жолудкові недуги, 
болї голови, недокровности, ріжного рода к ата -■ 
ри, що не опускають питомця через цілих чо
тири роки — се семинарска благодать, се при- 
пука до інтензивної праці! Таке саме буває впро- 
чім і по иньших семинариях.

Дальшими неприязними обставинами се 
брак в семинариї відповідної, богато заосмотре- 
ної бібліотеки, конечна сама собою клявзура, а

чера; виголошено-ж д. Махновським задля зага- мілих молитов на рідній мові, на якій они мо
ду членів несподівано. Тимто буцім і збори не 
мали права не то що нринципіяльно так чи інак 
се питане розвязати, але навіть і дебатувати 
про його. Голова загальних зборів проф. Богалїй 
рівно і присутний тут заступающий голову •Пра
вленій общества», виголосивши принципіяльно 
свою згоду з вимовленим бажанєм д. Міхнов- 
ського, заборонили зборам віддати ся сій спра
ві, а пропонували передати єї в »Правленіє«, 
яке переглянувши й обміркувавши все детально, 
абож припинить ту справу, абож пропустить єї 
до пізнїйших зборів, які не ранїйше осени бу
дуть. На тому все і покінчило ся. Д. Міхнов
ський нотрібував, щоб правленїє добавило до 
себе і комісию ще, в яку-б увійшов і він сам і 
бажаючі з присутних тепер на зборах членів.
Комісию прилучити до правленїя обіцяли, щож може несьвідомо'і мимоволі піддержують воро- 
до другого, то тому здійснити ся не попустили, і жий національній ідеї напрям між підчиненим 
Те прохане д. Міхновського миттю було нригно-'собі духовеньством і гонять воду на московско- 
блено чомусь головою зборів, замято, задушено.! шизматицкий млин. Що так є — се не иереса-

У всіх співпочуваючих сій великій потребі [да. І хотяй ми застерегли ся, що не посуджуе- 
задля нашого українського нещасного народу. мо капітули о злу волю, то вже найвисшнй час, 
нарешті заворушило ся негарне передпочутє, щоби ся несьвідомість і ми.мові льн їсть зникла і 
колиб правленїє не попіклувало-б ся в основі щоби народній мові створили на ростіж врата 
задавити і саме се велике иитаннє, а тоді з його нашої унїятско-католицкої церкви.
звичайно вийде пшик. і Відрадний початок до заведеня народної

Сам інїциятор його д. Міхновський нарешті мови в церковне житє зробили наші ченці Ва- 
махнув рукою, тяжко, важко здихнув, та й про- і силияни, між якими від часу реформи проявила 
мовив: Так! в архів мабуть ніде!... | ся гідна признана енергія і справдїшний патріо-

Паню Русову за єї »неоцїнені« послуги ви- тично-релїґійний дух Отеє прислали нам зЖ ов-
брано почесним членом общества.

Народний язик з церкві.
Як звісно, наше кацанство є байстрюча- 

тем давної сьвяюрщини. З недостатку образо- 
ваня та знаня народної мови, давні сьвятоюрцї, 
виховані у нїмецкій школі а польскім окруженю, 
встидали ся простонародної бесіди, і позуючи 
на »аристокрацию» уживали »висшого« на пів 
церковного стилю. Сей ворожий народній мові 
напрям переродив ся відтак у самосьвідоме ка 
цапство.

Платні і доплатні аГепти, •абрусєнїя» сти
рали ся всіма способами здискредитувати зро
стаючу між тим руско україньску літературу і 
самосьвідомість. Самосьвідомість україньскої на- 
ціональности се після них польска інтрига, а 
література — се радикально-атеїстична пропа
ганда.

Завсїгди були на язиці у сих хитрунів ві
ра, церков і народні сьвятощі, яких немовто на
родовці не шанують. До народних сьвятощів они 
зачисляли між иньшим і букви г та м та ого
лосили просто воєнний стан против упрощеня 
перестарілої та невідповідної духови нашого 
язика правописи.

Ті крики, інсинуациї та підозріня вчинили, 
що не лише в цевкві довго проскрібовано наш 
народний язик, не подаючи мирянам анї зрозу-

за чим непорадність і непрактичність питомцїв. 
Хто має під рукою так як сьвітска молодїж 
книжки, яких лише забажає, хто може їх видо
бути, коли і де хоче, хто стикає ся зі старши
ми людьми, яких може запитати о раду, вказів
ку і науку, хто з ними навіть жие в одних то
вариствах — то такому, думаю, лекше брати ся 
до якоїсь праці. Всего того не достає в семина
риї. Одним словом в семинариї брак проводу 
в науковім стре.мленю богословів. Свої — на
стоятелі — хочби як хотіли, не можуть сему 
зарадити. Платня їх — о половину низша від 
платні звичайного судового возьного — принукує 
їх шукати крім »настоятельства< в семинариї, 
ще й иньших занять, розумівсь, зі шкодою для 
заведеня.

Ось чому не можливо вимагати від питом
цїв того самого, що від сьвітских їх товаришів, 
чому на всяке діло богослова треба глядіти крізь 
иньше шкло, чим на таке саме діло сьвітского 
студента.

А всеж і мимо сих невідрадних обставин 
духове житє в семинариї не таке заснїтїле і 
заскорузле, якби дехто думав. Попробуємо се до
казати, а наш огляд пічнемо від семинарицкої 
• Читальні».

(Дальше буде).

гли би відчути та уявити собі цілу вагу випо
віданих слів, анї церковних пісень, анї приступ
них, пориваючих проповідий, які лише в рідній 
мові могуть врити ся в серця с іухачів незатер- 
тим пятном.

Ба навіть у заряді церковної єрархії капі
тули і ординарияти послугували ся і послугують 
ся до тепер якимсь макаронічним висловом, 
плаваючим непевно, як корабель без вітрил, ме
жи московскою, старо-церковною, народно-укра- 
їньскою і польскою мовою! Фонетика виклята 
всіма крилошанами; а коли сею правописию 
який сьвященик поважить ся написати, може 
бути приготованим на секатуру, або пряме на- 
пімнене.

Тим способом капітули та ординарияти,

кни «Книжочку ювилейну», під назвою »Сьвя- 
тий Рік». Ся книжечка «містить в собі пояснена 
ювилея і потрібні молитви. Зладив єромонах 
Арсеній Ч. св. В. В. в Жовкві. з печатні 0 0 . Ва- 
силиян 1901. Ціна брош. 15 сот., оправл. 25 сот. 
На другій стороні читаємо: Ч. 220/Орд. Позволяє 
ся печатати. Від гр.-кат. Митрон Ординарияту, 
Львів дня 12. мая 1901. у Андрей Митрополит.

Леди .рушились! Не лише ординариятский 
акт, підписаний самим Митрополитом написаний 
фонетикою, але і ціла книжочка зложена в чи
стій, гарній мові, яка справді медотїчними сло
вами вливає ся до серця. З  сеї книжечки може 
бачити кождий, хиба що навмисне не хоче ви- 
дїти, що народна мова і упрощена фонетична 
правописи пе вносять індеферентизму, деморалї- 
зациї до церкви, але противно они згодні 
утвердити в нашім народі правдиву набожність 
і католицкого духа.

А що ся справа має велику вагу у нашім 
церковнім, як і народнім жнтю, тож позволимо 
навести собі бодай початок якої небудь моли
тви зі згаданої книжечки на доказ, що не лише 
слова молитви, але і цитати з св. письма ста
ють нам близшими, сердечнїйшими, коли їх чу
ємо та читаємо у своїй рідній, неперекрученій 
та непозичаній мові:

• Молитва перед св. Тайнами. •Господь мій 
і Бог мій», сказав св. Тома, коли побачив Тебе 
о Ісусе Христе, но Твоїм воскресеню. Ти є прав
дивим Богом; Ти як то Церков молить ся в 
символі віри, роджений від Отця перед веїми 
віками, Бог від Бога, сьвітло від сьвітла, прав
дивий Бог від правдивого Бсга, роджений, не 
сотворений, єдиносущний Отцю, котрим все стало 
ся. Ти, о Ісусе Христе, зійшов з неба, приняв 
наше тіло, звязав людску природу з Божою в 
одну особу. Трицять три літ Ти жив межи на
ми: »І слово стало ся тілом і вселило ся в нас». 
І коли злоба людей хотіла Тебе з землі живучих 
удалити, Ти постановив в своїй мудрости і лю
бові сю сьвяту Тайну, хотячи в ній межи людь
ми остатись аж по конець віків. Вечером перед 
Твоїми страстями, Ти взяв хліб в Свої сьвяті і 
пречисті руки і сказав: «Прийміть, їджте, се є 
тіло моє». Так само взяв і чашу і сказав : «Пий
те з неї всі, се є кров моя, що за вас і за мно- 
гих проливає ся на відпущене гріхів. Се творіть 
на мій спомин».

Нехай се буде добрим початком! Щоби в 
церкві народна мова витворила між вірними 
тепло правдивого зрозуміня християньскої на
уки, а у заряді церковної єрархії розвіяла' між 
духовеньством останки історичного обскуран
тизму і москвофільских аспіраций.

Відперте клевети.
Про геростратову діяльність наших каца- 

пиків не лише на політично-національному по-



з

сти і розуміня задачі Спілки у загалу і на бра
ку людей, котрі би уміло і досьвідно посьвяти- 
ли заводово свій труд і весь час сїй справі.

2) Підг. Спілка не платить низше на тор
гах, як згінники-мазури, а противно, вибираючи 
до масарнї що найліпші штуки, мусить висшу 
ціну платити.

3) На вазі ніколи нікого при купнї не ошу
кує ся, тілько уважаєсь, щоби не датись ошу
кати знаними торговими фортелями.

4) »В масарнї сьміють ся з руского а го
ворять по польекп і чески*. — Знана з руско- 
сти родина п. Левицких певно не сьміє ся з ру
ского язика, а р партипми в гандлю говорить 
ся так, як ози зачинають.

5) Закид що-до грубого поведеня проти од
ної жінки і побити еї дасть ся звести до коло
тнечі в торговій будці а не в масарнї Спілки, 
котра то колотнеча була викликана з намови 
неприязної Спілці особи, аби дискредитувати 
службу Спілки.

6) Що-до приниманя рускої служби і се- 
ляньских дітей на науку — то на закид, мов
би так не діяло ся, вичисляємо весь персонал 
Спілки руский: Сорохтей Мария, Яворска Анпа, 
Миколаєнко Текля, Калииьска Теофіля, Михай- 
люк Петро, Ковальчук Іван, Тодорук Василь, 
Горох Гнат, Дацевич Стах, бухгальтер її. Коцан 
Микола; кромі тих 10 осіб є тілько Олещук Ка- 
зимір і Гебгард Мария иньщої народности в служ
бі Спілки, і то перепитих теперішннм зарядом 
з давнїйших часів управи.

Вкінци заявляємо, що мимо заїлого воро- 
гованя і ванастий в часописях; мимо того, що 
підпирають інтерес Спілки через закупно єї ви
робів в більшій части не наша публика і не 
наші інституциї, ІІідгірска Спілка, котра яко мо
лода інституцяя не один досьвід гірко набути 
мусїла, розвивавсь і з’єднує собі що-раз ширші 
круги клїєнтелї в масарстві, котрим тепер ще 
виключно займавсь.

За Раду управляючу Підгірскої Спілки в 
Станнславові.

Др. М. Коцюба. Др. М. Бачиньский.

ли , але навіть там, де вже і з жидом зійде ся 
—  иа чисто економічнім, торговельнім ґрунті,— 
нехай сьвідчить отеє, поміщене в • Ділі* спро
стоване >Підгірскої Спілки* зі Станиславова:

Новинка в чч. 88 і 89 »Галичаннна« з 6. 
мая 1901, о скілько дотикає справ Підгірскої 
Спілки в Станнславові, спонукує Раду управля
ючу до слідуючого спростованя поодиноких там 
піднесених заміток і закидів так цілій управі як 
і поодиноким єї функціонарлм:

По перше накинув ся дописуватель на п. 
Гурика з слідуючими докорами:

1) Що Гурик, не будучи вибраний в груд
ин 1900. р. на посла, кинув ся глндати „істоч- 
ника доходи* і знайшов в Підгірскій Спілці. — 
На се заявляємо, що п. Гурик є безплатним ди
ректором Підгірскої Спілки і що від грудня 1900. 
не було нагоди иовірювати ему чинностий пла
тних, бо вже від 1. липня 1900. сповняв всі чин- 
ности технічний директор п. Ю. Левицкий.

2) Що від людий взяв „нїсколько* уділів 
і до сего дня їх в касу не зложив. — На се за 
являємо, що майже три четвертини всіх уділів 
Ііідг. Спілки зібрав п. Гурик своїм заходом, тру
дом і впливом у селян, так иа численних вічах 
як і на ярмарках і до каси Підг. Спілки віддав; 
доказом сего є, що ніхто з члонів не рекламу
вав доси жадної кривди.

3) Що не «розщиталч» ся* з 240 К Підг. 
Спілки і много грошей Підг. Спілки пропиває.— 
На се заявляємо, що перед управою Підг. Спіл
ки вирахував ся п. Гурик з кождої суми, яка 
ему була повірена в інтересах Спілки, о чім на 
загальних зборах Підг. Спілки всі члени наочно 
з книг будуть могла переконати ся. ІІІдг. Спіл
ка є радше донжпиком п. Гурика, а не п. Гу- 
Гурик Підг. Спілки.

4) ТЦо за поїздки числив собі >як адво
кат»: До Надвірної 6 К — се правда, але було 
то за один день і  дві ночн (аби читателї поро- 
зуміли високість тої »адвокатскої“ дїіЄти, то ви- 
числяємо: зелїзвиця коштує 1 зр. 2 кр. а кромі 
того ще приходилось заплатити 12 кільом. во
зової дороги, 2 нічліги, харч і 1 страчений день). 
До Солотвини 10 К — се правда, але просимо 
почислити віддалене Солотвини до 5 миль, пів
тора дня і дві ночи в літній порі, коли и. Гу
рик заробляє пересічно на місци при мулярці, 
котру веде заводово, денно 3 зр., до 3 зр. 
50 кр.

5) Що бере за купно від кождої штуки 
безрог но 2 кор. — Се абсолютно неправда.

6) Що-до заміту нозбутя в. Андруховича з 
Підг. Спілки через наетаванє на се п. Гурика — 
то се неправда, а противно, правдою е, що п. 
Андрухович сам уступив, в той спосіб, що по 
удїленю єму урльопу зі вгляду на здоровлє на 
липень і серпень 1900, більше до справ Ііідгір 
скої Спілки не вернув.

Підписані думають що читателї з пред
ставлена справи наберуть переконана, що всі ті 
безпідставні закиди тілько ввмірені против осо
би н. Гурика, високо ціненого і вельми поважа
ного всею інтелїґенциєю і селяньством, задля 
єго чистоти характеру, горожаньскої заслуженої' 
дїяльности і за єго пеутомимий нічим незапла- 
чении труд яко директора Підг. Спілки. Се ще 
більше дивує, що Редакция .Галичанина*, котрій 
же діяльність п. Гурика мусить бути знана, без
честить чоловіка, котрий трудячись для спіль
ного діла, не тілько тратить час і здоровлє, але 
ще був наражений в Рогатині на утрату житя, 
коли через безсовісних конкурентів заплачені 
посіпаки засіли на него, щоби єго побити, а 
тілько через помилку, замість п. Гурика, поби
ли иньшого ґазду, о чім в своїм часі часописи 
писали.

ІЦо-до самої Підгірскої Спілки — то хоть 
Рада управляюча не обовязана в виду склика
них загальних зборів (на 6. VI 1901) осібні енра- 
возданя оголошувати, то для поясненя відпові
дає на поставлені закиди, як слідує:

1) Що-до експорту живого товару і закуп
на на поодиноких торгах — то Підг. Спілка при 
так малих капіталах не може без страт конку
рувати з великими капіталами і досьвідом Ма
зурів. Але і в тім напрямі робила Підг. Спілка 
заходи, щоби з чужими капіталами взяти ся до 
експорту, і розпочала переговори в Бучачи, де 
Підг. Спілку до такої чинности завзивалп та
мошні наші патріоти. Не таїмо однак, що спра
ва розбивав ся майже все на браку солїдарно-

даґоґічпого Інститута уміли лишень те одно на
вести, що за пів року на ЗО вихованиць жадна 
не вмерла! Може би хто змилосердив ся та за
брав тих славетних педаґоґів на ианамерикань- 
ску виставу до Буффальо? Здїлав би тим прав
диву услугу станиславівскій диєцезиї, а на са
мих педаґо.'ах зробив би без сумніву сьвітлі 
інтереси.

Справа ся так ясна (?!) що не потребує 
дальшого толкованя з нашої сторони, каже 
вкінци з патосом Капітула. І для нас справа ся 
цілком ясна, ми однак поки-що з другого боку 
задивляєм ся на сей Інститут. Помимо найщир- 
шої волі та муравлиного труду Сестер Василия- 
нок, теперішннй дім Інститута цілком не відпо
відає свому призначеню. Хата стара, збудована 
на взорах міщаньских домів з тамтого столїтя 
на Заболотю — п о теп  о т е п  — крайно неви
гідна і нездорова, дарма що >зреставрована«. 
Учениці мешкають просто на «піддашу* з ву
зенькими, деревляними сходами, звідки на ви
падок огню і одна з житєм би не вийшла? Ко
ли проте славетна станиславівска Капітула хоче 
справді говорити про »первин єпархіальний Ін
ститут виховуючий», то не повинна собі кпити 
з рускої публики, але подумати чим скорше о 
демоляциї старого будинку, а виставленю ново
го, після вимогів гіґіени і вихована, а поки-іцо 
не жадати від родичів, щоби з найдорозшим 
скарбом своїм, якими є діти, до вподоби Капі
тули робили експерименти, чи дім старий є здо
ровий і безпечний, чи ні, — се річ просто не- 
совісна...

— Програма концерту в Коломиї дня ЗО. с. м.
1. Вступне слово. 2. Шевчевко-Кишакевич: Та
расова ніч, часть III відсьпіває мужеский хор
• Бонна* в супроводі орхестри. 3. а) Рубінштайн: 
Вагсагоііе д -то іі. б) Лїшт: Парафраза з опери 
•Луция з Ляммермору* фортепянове сольо ви
конає Ви. Всеволод Ґузар зі Львова. 4. Шевчен
ко: »Присьвята* з Гайдамаків віддеклямує Вп. 
Наталя Юркевичівна. 5. Франко-Лисенко: »Не 
забудь юних днів* сопранове сольо в супроводі 
фортепяну відсьпіває Вп. Стефанїя Нубатівна. 6. 
Кумановский: а) Вязанка з народних пісень ч.
І. б) Вязанка з народних пісень ч. III. відсьпіває 
мішаний хор »Бояна«. 7. а) Г. Вєнявский: Ко- 
тап се  з II. концерту, б) II. У іеихіетрз: Аіг уа- 
гіе — сольо скрипкове викопає в супроводі фор- 
тепяну Вп. Александер Бережницкий артист 
львівскої опери. 8. Шевченко Нижанковский:
• Минули літа молодії* сольо тенорове відсьиі- 
ває в супроводі фортепяну і скрипки Вп. Сте- 
фан Михайлюк. 9 Шевченко — Кишакевич:
• Катерина* відсьпіває в супроводі орхестри мі
шаний хор -Бонна*. 10. Франко: «Каменярі* від
деклямує Вп. Левко Ііосацкий. 11. Нижанковский:
• Славяньскі гимпи* відсьпіває в супроводі ор
хестри муж. хор «Бонна*. — По концерті но
мере.

— Єще станиславівска капітулі. Станиславів- 
ске староство повідомило ще 17. грудня 1900. 
станиславівску Консисторию про рескрипт міні
стра просьвіти з 26. листопада 1900 що-до доз
волу збираня складок в Га ичинї і Буковині, а 
в Чехах і Стнриї з ограниченєм на 3 місяці, а 
оголошене сего рескрипту в Вістнику єпархіаль
нім наступило доперва при кінци мая 1901. Чо
му так пізно?

Увязненє єпископа. Мутешериф Превеси, 
Пертеф-еффенді, приказав увязнити грецкого е- 
пископа, Косму, за державну зраду, якої єпис
коп мав допустити ся через відправу публично- 
го богослуженя за королївску родину грецку і 
грецку армію.

— Також заборона. Турецке иравительство без 
поданя мотивів заборонило уживати машин до 
иисаня в цілій Туреччині.

— Дирекция почт і телєґрафів у Львові опові- 
щує:

Заведене служби сїльских листоносів при 
деяких ц. к. урядах почтових. — Від дня 26. 
мая 1901. запроваджено при ц. к. уряді почто- 
вім в Косові підчас сезону лїчничого в Смо- 
дній денно дворазову службу лнстоноса еїль- 
ского для тої місцевости.

З  днем 26. мая 1901. запроваджено при ц. 
к. уряді почтовім в Синевідзку вижнім підчас 
сезону літного т. є на час від 16. (в тім році 
від 26.) мая до кінця вересня 1901., щоденну 
службу лисгоноса сїльского для місцевости 
Корчин.

З днем 1. червня 1901. запроваджає ся 
при ц. к. уряді почтовім в Чорнім Дунайци служ
бу листоноеа сїльского, котрий 6 разів в тиж
ня (з виключенєм неділь) обходити буде місце
вости: Підчервоне, Конївка, Хохолів і Вигів.

— Байка для патріотів.
Було раз дві корові.
Одна була періста,
Хотяй дійки здорові,
Та була, норовиста.

Бувало при подою 
Не взяли ще за дійку —
Вже трутила до гною 
Столець, дійницю й дівку.

Н о в и н к и.
— Календар. В і в т о р н и к :  гр.-кат. Пахомія 

Великого; рим.-кат. Вільгельма. — В с е р е д у :  
гр.-кат. Модеста; рим.-кат. Теодора.

— Важне для вдів і сиріт по сьвящениках. 
(-}-) Наслідком проволоки, яка виникала задля 
повільного полагоджуваня подань вдів і сиріт 
по руских сьвящениках в намісництві і по ста
ростах, поносили інтересовані значні страти ма
терин пьні, бо случало ся дуже часто, що від 
внесепя поданя, аж до признаня иенсиї минало 
два, три або й чотири роки, к трі були тим 
способом страчені для дотичної вдови або си
ріт. Нераз однак також самі інтересовані опі- 
знювали ся з внесенєм поданя, часом з ріжних 
від них независимих причин. З тої причини ру- 
скі посли представляли свої домагаия міністер
ству просьвіти, котре виєднало цїсарску поста
нову, що обезпечує вдови і сироти перед мате- 
рияльними стратами, на які они були наражені 
задля повільности наших адмінїстрацийних вла 
стий. Цїсарска постанова рішає, що наколи вдо 
ва або сирота внесе подане в протягу трех міся
ців по смерти мужа, зглядно вітця, то пенсия 
буде признана від дня смерти мужа, зглядно 
вітця, колиж подане вплине п'знїйше, то пенсия 
буде признана від дня внесеня поданя.

Подаємо се до відомости Всч. Духовень- 
ства, щоби в нещасних случаях інтересовані 
приноровили ся до сеї постанови і вносили як 
найскорше поданя до Престола о пенсиї.

— Кацапский -урядовий* куріоз. Зі Станисла
вова пишуть нам: Стани/лавівска Капітула ви
дала сими днями відозву до цілої єпархії, на
кликуючи руских родичів до поміщеня своїх 
дівчат в тамошнім Інституті під зарядом СС. 
Василиянок, основанім інжінєром Осостовичем. 
А щоби доказати, який то згаданий Інститут 
добрий, здоровий та безпечний (віс!), уживає 
Капітула ось якого арґументу: »бо славити Бога 
доси — за пів року — не було в тім домі — 
на ЗО молоденьких та здорових дівчат, жадного 
випадку... смерти!* Щоби хто не гадав, що собі 
може жартуємо з Капітули або Інститута, осьвід- 
чаємо, що таке стоїть дословно в послїднім чи
слі урядового »Вістника* станиславівскої Кон- 
систориї. Такий куріоз могла помістити хиба 
теперішна станиславівска Капітула. Люди з та
кими поглядами • педаґоґічно-гіґієнїчними* хо- 
тять управляти »первим» на цілу єпархію Інсти
тутом дівочим, жадають, щоби «кожда мати ру- 
ска спішила* віддати свою доню під їх опіку! 
Се як-раз управителі 3  між всіх користий пе-
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Пастух перісту мусів
За хвіст притьмом тримати,
А фірман разом в усі 
Та в шию скоботати.

І клали за драбину 
Сьвіженьку конюшину, 
Мащеного напою 
Давали до подою,

І обганяли мухи,
Щоби єї не їли,
Заким за стілько муки 
Щонебудь удоїли.

А побіч на припонї 
Стояла там сивулька,
Була собі тихоня,
Молочна — ну: красулька!

Анї за хвіст тримати
Ні в шию скоботати
Не треба, нї напою
Нї паші до подою.

Сама она небога 
Вже дївцї розету нила

І молока, як змога, 
Щиренько пропустила.

Та бачить, як вживалось 
Сусідоньці перістій —
І Сивці забажалось 
Так смачно попоїсти.

Коли зблизилась дівка, 
Сідати до подою,
Рогом нагналась Сивка 
І копнула ногою.

— Чекай — сказала дївцї — 
Як ляжеш у гноївці,
Згадаєш і на мою 
Омасту до подою.

Ой стерво ти погане — 
Ме дівчина кричати — 
Она мені ще стане 
Тут збитки виробляти?

Я маю й так вже досить 
Хреста - біди з тамтого,
А вна також не просить,
А копає ногою!

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Товариство взаїмних обезпечень

„ Д Н І Є Т Е  Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти«).

о д и н  о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й и е ,  обезпечає будиики і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

•Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л н  Лреосьвящ. Ордииарияти Всеч. Д у х о в е в ь с т в у  
і н ір н н м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцинні >Днїотра< а днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд реаервовин . . . 811.540 йор. 11 сот.
Реаерва премії . . . .  171.942 
Рееерва специяльиа , . 6.000
Фонд емеритальний . . 90.924 64

620.
Т 1

і.40бі
аоом
кор.вб. сот

ТариФН >Дністра» уміриовані. Надвижка річна ровділяа єн між членів в формі 
аворотів. За рік 1900 дістають члени 8%  звороту в премії.

•Дністер» виплатив до З і. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. Шкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів.

Поліси »Дністра» лринимають при позичках гіпотечнпх: Банк краввий і Каса 
огцадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Синтині, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер< в Товаристві взаїмн обезпеч 
в Кракові; з таких обезпечень черев «Дністер» іде часть провізиї на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

•Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций •Дністра». Агенти заробили вж е 274.964 кор. провізні. 

Зголошемя о а ґе н ц и ї треба вносити до Дирекциг у  Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Дністра*

Ц. к. упр гал. акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принимае вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере
хована папери вартістяі і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцпях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
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За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного? уж ит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати мож е своє май
но або важ ні документи.

Під тим ваглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйпп зарядж ена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.
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А мужлїв, не омасти,
А буків лиш котюзі, 
Тобі не досить насти 
Враз з чередою в лузі?

І дівчина, габульку 
Сукату, гайд, вхопила,
Та лагідну сивульку 
Тяженько попобила.

Т е л є ґ р а м и.
Монахів, 27. мая Князь-реґент баварский

• Іюітпольд наділив австр. президента міністрів 
д-ра Кербера великим крестом ордеру заслуги 
баварскої корони.

Берлин, 27. мая. Бюро Вольфа доносить, 
що корабельна дивізия, яка находить ся в схід
ній Азиї, одержала телеграфічний нриказ по
вернути до Німеччини.

Міддельбурґ, 27. мая. Коло стацйї Ґродван 
Бури напали на товаровий поїзд і вивернули 
єго зі шин. Машиніст згинув, паляч потерпів 
тяжкі рани. Незабаром наспіло анґлїйске війско 
і прогнало Бурів, які почали вже рабувати 
поїзд.

Петербург, 26. мая. Видавництво дневника
• Новос Время» завішено на один тиждень за 
статю, в якій обговорювано робітничі розрухи.

С 0Ю 58ЕІІМ  Егпезіа ТІюгпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна

Програма від !6. мая до 1. червня 1901.
При співучасті! війскової музики 24. н. п.

1) КопогаЬ, загадка XX столїтя. 2) Кгиедег 
і КІГ8ІЄП, комічна музикальна маскарада. 3. Тго- 
Ьа, феноменальний жонглер. 4) Сестри 8сЬаеґег, 
знамениті дуетпсткн. 5) Магіїапа і У ісіогіа, воз- 
душні артистки. 6) Тгіо Оесагиво, славні італїй- 
скі артисти інструментально-вокальні. 7) ЗоЬозу, 
трансформацийний мімік. 8) Без РІоеІу-БагеІІав, 
• Меіапре-Асі». 9) Ігта  ВеІІапу. лірична сьпі- 
вачка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЬ БІБ) представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І т о  мая 1901.
(Приїзд і відівд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іпкаи, Галацу), Гусятина 
8 Бруховвч, щод. від 16. мая до 16. вер. вк 
8 Янова
з Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
8 Соьаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
з Ряшова, Любачова, Самбора 
8І ( таниславова (Кересме8е, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хпрова а з Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в вед. і сьв. 

з і Самбора, Борислава, Стрия 
з ІІідволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

Л я я н адв .год ов.
з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
з Янова (від 1. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
8 Підволочиск Копичииець на дв. Підвамче

„ ва дЕорець головний

П 0Ї8Д

ПОСП. | особ. 
відходить

О ГОДИНІ

зі Львова

156
208

8-30
2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8-40

240

900
9-15
9-25
9-42

10-20
10-25
1-25

216

305 
З 15 
3-26 
330

Н І ч

12-45
6-Ю
6-20
6-30

2-51

6- 35 
710
7- 32 
7-25 
7-52 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

4’16 
445

до Станпславова. Підвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Ла вочного (1. лип. до Іо.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

л • » дв. гол.
до Сокаля, Белзцн, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі’ і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станпславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов й

» » дв. Підза • о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод.

, 2АКІЦ-А: Г.сре нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано,
ас середво-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно - европей-

» к і о  =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди : Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. 1. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньпіі, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. аелїаниць державних (ул. 

Красіиких ч. 5. в подвірю, сходи 1І„ двері ч. 5 2 ) в урядогих годинах ( 8 - 3  а в сьвята 9 —12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лор.агиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


